

长三角

本报长三角新闻中心主编 | 第461期 | 2015年4月20日 星期一 责编:张智颖 视觉:黄娟 编辑邮箱:xmcsj@xmwb.com.cn

推动企业向高、精、优迈进

浙江启动小微企业三年成长计划

本报讯(记者 梅瓔迪)今后3年,浙江将通过政策扶持新增小微企业10万家,全力助推小微企业发展壮大。记者从浙江省政府获悉,“小微企业三年成长计划”已于近日正式启动。

统计显示,浙江省市场主体已超过430万户,小微企业和个体工

商户占比97%以上。随着经济发展进入新常态,生产小型化、智能化、专业化特征日益突出,小微企业的作用更加凸显。然而小微企业也存在着产业层次不高、转型升级不快、粗放经营等问题,人才引进难、融资难、品牌创建难等瓶颈也困扰着小微企业的发展壮大。

为此,浙江启动“小微企业三年成长计划”,通过“加减法”破解小微企业发展难题。“加法”即是提质扶优,切实加大“个转企、小升规、规改股、股上市”力度,建立规范化、常态化、长效化的运行机制,促进小微企业素质提升、向好向优发展。“减法”就是改造提升一批、整合入园一批、

合理转移一批、关停淘汰一批,用3年时间整治淘汰落后产能以及安全生产、环境保护、节能降耗不达标等企业5万家以上。通过“一加一减”,积极引导小微企业走质量强企、品牌强企和绿色发展之路,推动小微企业由“低、散、弱”向“高、精、优”迈进。

此外,浙江还将依托政务服务网,

加快建设浙江全省集中统一的企业信用信息公示系统和企业信息基础数据库,形成覆盖广、功能强的企业信息公开和查询平台。并运用股交中心、期货行业协会、注册会计师协会、律师协会等专业服务机构力量,帮助企业嫁接利用科技、金融、互联网等资源,进一步提升其现代化水平。

加强捐赠信息公开 曝光负面信用记录 江苏出台政策推动慈善事业健康发展

本报讯(记者 梅瓔迪)到2020年,江苏省家庭参与捐赠或提供志愿服务比例将达20%以上,社会捐赠总额占GDP的比例达到0.2%,慈善捐赠信息需定期公开……记者从江苏省政府获悉,《江苏省政府关于促进慈善事业健康发展的实施意见》已于近日正式出台,这也是全国首个省政府出台的《实施意见》。

“发达国家慈善捐赠总额能占

到GDP的4%,但我们才0.1%。”江苏省民政厅厅长侯学元表示,造成这一困局的因素众多,目前我国的慈善事业依然存在参与渠道不够畅通、各类慈善组织透明度和公信力不够高、民众意识不强等问题。

对此,《实施意见》描绘了具有江苏特色的现代慈善事业发展的新蓝图,并进一步量化目标任务,提出了政府支持指数、社会捐赠指数、慈善组织指数、志愿服务指数、

慈善文化指数、慈善透明指数等六大指数目标,可考量、可验收。

慈善信息透明度和公信力是推进慈善事业发展的重要因素。《意见》规定,慈善组织应及时公开募款物募集情况,募捐周期大于6个月的,应当每3个月向社会公开1次,项目结束后3个月内应全面公开。民政部门对慈善组织还将建立年审和抽查制度,对有违法行为的及时予以查处,并曝光其负面信用记录。

宁波至奉化将建城际铁路

本报讯(记者 梅瓔迪)宁波至奉化城际铁路项目近日启动,2019年建成通车后,有望半小时内实现通达。

据了解,该线路全长21公里,

设站9座,平均站间距为2.4公里。列车采用目前宁波地铁一号线正使用的B2车型,6节编组,目标速度设定为每小时80公里。

苏州打造金鸡湖城市文化综合体

本报讯(记者 梅瓔迪)记者从苏州工业园区获悉,位于金鸡湖东CBD繁华核心的“诚品居所”城市文化综合体将于年内投入使用。

该综合体建筑面积超过13万

平方米,集文化、商务、观光、休闲、自然、住宅于一体。综合体还将引入画廊、多功能视听展演厅、实验剧场、艺文空间等,致力于打造成为苏州城市文化的新地标。

上等灵芝孢子粉:味苦浓香无油蒿味

寿仙谷举办“上等灵芝孢子粉现场品尝”活动

好的灵芝孢子粉苦有余香

灵芝孢子粉是灵芝在成熟后释放出来的种子,是灵芝的精华,内含多糖、腺嘌呤核苷、蛋白质、酶、三萜类、有机锗、微量元素等特殊成分。经研究,其功效成分是其母体——灵芝的75倍。

吃过灵芝孢子粉的人会有这样的体会:有的孢子粉有点苦,难入口,有的平淡无味,易服用。专家表示,上等的灵芝孢子粉中三萜含量较高,三萜会呈现出一种天然的苦味,后有余香,就好像上等咖啡一样。日本就以三萜含量的多少来判断灵芝孢子粉的质量,对普通消费者来说,苦不苦可以成为判别出上等灵芝孢子粉的一个重要参考指标。

除了尝一尝,另一个简单的方法就是闻一闻。如果闻到的灵芝孢子粉已经有油蒿味,说明其中的不饱和脂肪酸已经被氧化了,学术上叫“酸败”,变质了,质量就不是很好了。

为什么寿仙谷的灵芝孢子粉苦味明显,而且没有油蒿味呢?全国劳动模范、寿仙谷药业董事长李明焱说,关键在工艺,由寿仙谷药业承担的重大科技攻关专项(编号:2006C12076)采用“四低一高”(孢子低温脱水、低含水量、超低温破壁、低温洁净区包装、超音速气流破壁)新工艺和去壁、分油新技术,把有效含量提高了20余倍,且不易氧化。项目验收组专家认为该项工艺水平国际领先。

仿野生有机栽培才能种出好灵芝

俗话说“药材好,药才好”,上等的灵芝孢子粉还要取决于灵芝的品种和栽培技术。

春宜养肝,灵芝孢子粉恰可养肝益气,最近不少市民为调理身体,增强体质,会选购灵芝孢子粉。但市面上的灵芝孢子粉参差不齐,价格也高低不一,每克从几元到几十元不等,到底怎么挑到上等的灵芝孢子粉呢?



2011年国内第一个灵芝新品种诞生,关键指标优于日本、韩国灵芝品种。这个品种就是由寿仙谷药业承担的国家星火计划“灵芝新品种栽培及精深加工产业化研发与应用”(2007EA700114)项目诞生的“仙芝1号”。它不仅解决了多糖和三萜类物质含量和活性低的问题,还改变了我国长期依赖国外灵芝品种的尴尬现状。

寿仙谷药业还率先实行名贵中药材仿野生有机种植及产业化。在适宜灵芝野生成长的环境建造基地,严格监测空气、水质、土壤,给予20年以上树龄的原木为营养基质,遵照灵芝自然的生长规律,完全按照国际有机认证标准,不使用任何化肥、农药。事实证明,如

此精心栽培出的灵芝有效含量高,质量好。

用温开水冲服利于充分吸收

寿仙谷灵芝孢子粉是灵芝精华的再浓缩,从灵芝品种的选育→培植(仿野生)→孢子粉收集→筛选→深加工(破壁、去壁、去油)→包装(隔氧),每一道工序都有极其严格的要求,而且多是寿仙谷独家技术。

正是由于寿仙谷药业的科技创新,造就了高品质的灵芝孢子粉,在全面调理、扶正固本,增强体质方面作用明显,适用于各类康复活动,也适合心血管保护、三高人群的日常调理;同时对亚健康人群、中老年人具有较好的养生作用。

专家建议,寿仙谷灵芝孢子粉的服用量为:一般调理每次2克,每日1次;重症用量加倍。灵芝孢子粉宜用温开水冲服,这样更有利于营养物质充分溶解。

目前上海众多知名药号及商场如南京东路第一医药商店、蔡同德堂、静安寺雷允上药城、老庙童涵春堂、同仁堂(延安西路店/东方路店)、淮海中路劲松药房、浦东养和堂、松江余天成堂(松江店/杨浦店)、一德大药房(松滨店/仁德店)、徐家汇东方商厦、虹桥友谊商城、八佰伴、五角场又一城、南方友谊商城、第一食品商店(南京东路店/中环百联店/张杨路三鑫店)等地均设有寿仙谷专柜,有兴趣的读者可去咨询详情。 谷宣

上等灵芝孢子粉免费品尝会

● 4-5月期间,您还可到以下门店参加“上等灵芝孢子粉现场品尝”活动,不仅可以探知灵芝孢子粉的整个制作过程,还可品尝上等灵芝孢子粉的味道及享受多重优惠。

- 4月21-25日城隍庙童涵春堂一楼
- 4月26-30日南京东路蔡同德堂一楼
- 5月1-5日淮海中路劲松药房一楼
- 5月6-10日松江余天成堂三楼



专卖店地址:长寿路995号
咨询电话:021-64864058